



**#Своих не бросаем!**

В Центральной библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел информационный час в поддержку спецоперации российской Армии на Украине под девизом «Своих не бросаем!».

Обучающиеся 10 класса Ибресинской средней общеобразовательной школы № 2 с филологом Н. Н. Лукиной просмотрели и обсудили ролики на патриотическую тему. Говорили также о том, что Россия всегда приходила на помощь другим странам и народам. В конце мероприятия школьники сфотографировались на фоне российского флага и плаката «Своих не бросаем!».